

旅游惠民卡会员大福利来了

青龙峡免票一个半月,黄河丹霞开启非周末免票 本周末有两家5A景区、3家4A景区开启会员活动

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行,整合了全省主流媒体资源、优质旅游资源,以惠民为宗旨,以提升旅游品质、展示旅游业发展成果为目的,探索媒体、景区、旅游企业、游客新生态变化,是实现传统媒体和新媒体融合的一项重要举措。自发售联盟旅游卡以来,在定期推出5A、4A景区供大家免费旅游的同时,还不断有更多的景区主动要求成为我们联盟旅游卡的签约景区,目前签约景区数量在不断增加中。截至目前,第一批持卡者已经在出游过程中享受了惠民待遇,并逐步被更多游客传为佳话。

郑州晚报记者 慎重
实习生 史濛



尧山



五朵山

惠民旅游卡会员 首站走进南召五朵山景区

伏牛苍山远,五朵独称奇。5月28日,雨过天晴的南召五朵山景区阳光明媚,宛如仙境。这一天,河南省惠民旅游卡的首批会员来到这里,从心灵出发,开启了一段登山、戏水、品美食、祈福、许愿、赏美景的休闲之旅。

五朵山位于南召县四棵树一乡境内,是南阳伏牛山世界地质公园的重要园区之一,国家4A级旅游景区,中原地区久负盛名的道教文化圣地。旅游区总面积126平方公里,景区内林茂水秀、瀑长泉涌,被誉为“中原第一灵水福地”。传说,明朝建文帝朱允炆在靖难之变后流落到此修炼得道,被玉皇大帝钦封为“真武大帝”。五朵山的水清澈见底,水声与鸟鸣相得益彰,是游客的绝好去处。

南召五朵山景区相关负责人表示,我们了解到河南旅游惠民卡以后,第一时间联系到省报业旅游联盟南阳地区的负责人要求参加。近年来,随着私家车的增多,自驾游成了旅游的一大群体,自驾游不受约束,更适合以家庭为单位出行,但自驾游的缺点是不能整体了解景区的情况,导致出现到景区后买不到门票、订不到住宿等情况,有了此卡,景区可以提前预约,媒体全程跟踪报道,游客可以放心畅游,对景区的宣传也有很大好处。

河南省惠民旅游卡第二站为6月4日~5日,景区有尧山(5A)、龙潭大峡谷(5A)、龙潭沟(4A)、荆紫仙山(4A)、七峰山

(4A),游客可到市内各家旅行社办理此卡,预约出行。

奇山异水慢时光,栾川红豆杉加入惠民卡

“奇山异水慢时光,休闲养生好去处”豫西南地区,全景栾川旅游黄金线上的新亮点——洛阳栾川鸭口红豆杉景区,签约加盟《河南省惠民旅游卡》。为广大惠民卡会员提供生态探险养生度假、避暑休闲的绝佳选择。

红豆杉景区内共分为两个游览区为自然景观十分优美,第一个游览区是青龙峡观光区,全长5公里,峡谷森林覆盖面积95%,峡谷内两大瀑布尤为壮观;第二个游览区红豆杉观光区,位于鸭口村,有十潭九瀑之称,山珍野果遍地,特别是国宝红豆杉随处可见,红豆杉树不仅可以抗各种癌症、高血压、高血脂之奇效,还能吸收空气中的致癌物质,达到净化空气的功效。

红豆杉景区还是中原地区熊耳山区稀有动植物的繁衍生息之地,落叶乔木不下30余种,灌木丛树种种类繁多,野生花卉品种在20个以上,中药材有几十种之多。

免门票体验大美河南的山山水水,还可以玩漂流泡温泉,超值体验尽在河南省惠民旅游卡,游客可以通过网络、微信,全省各报业旅游联盟媒体单位,以及全省各地、市的旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。

惠民卡会员特大福利 青龙峡即日起免票一个半月

青龙峡风景名胜区是云台山风景名胜区主要游览区之一,是河南省唯一的峡谷型省级重点风景名胜区,有“中原第一大峡谷”之美誉。焦作青龙峡是气候独特、山清水秀、环境优美,是一处天然“氧吧”,是原始生态旅游的绝佳去处。青龙峡是集峰、崖、岭、巖、台、沟、涧、川、瀑、洞等地貌于一体的自然山水型景区。

青龙峡景区日前对外公布,即日起一直持续到7

月15日,凡是持《河南省惠民旅游卡》的会员,只需要登录惠民卡官方平台进行预约,便可以免门票进入景区。

随着越来越多景区的加入,惠民卡的免门票方式将会更加灵活,意味着惠民卡更加亲民,可以充分满足持卡会员不同的消费和出游习惯,具备了更高的性价比和实用性,是惠民卡周末活动的有益补充,更是广大持卡会员的福利。

轻松走进丹峡胜景 免票尽揽黄河奇观

黄河丹峡,国家4A级景区,省级地质公园,位于三门峡市渑池北21公里黄河岸边。北临黄河、南依黛眉山,为12亿年前的海底世界,是海洋变迁、地壳运动的有力见证,峡谷还能看到当年海洋波浪冲刷留下的石印。黄河丹峡成“V”字隐形峡谷,宽2~30米,海拔落差200~600米。整个整条峡谷由红色石英砂岩构成,属典型的丹霞地貌。

据了解,黄河丹峡景区已签约加盟惠民卡,开启非周末免票模式。更让会员惊喜的是,该景区为广大会员提供的活动

免票日期为7月4日~8日,以及10月10日~14日。免票的时间长达两周,并且可以避开周末时间,为大会员的非周末出行增加了选择。

黄河丹峡点缀在九曲弯弯的黄河之中,传承着古代华夏文明的仰韶文化,流传着大禹治水斧劈三门的神奇传说。整个谷内怪石林立、峭壁千仞,古树参天、飞瀑湍急,汇集了奇山、怪石、险谷、清溪、深潭、密林等多种奇特的自然景观,堪称世界峡谷奇观,中国最美的峡谷。



旅游惠民卡更多资讯
扫一扫关注

惠民卡签约景区不断增加,门票价值近3000元

目前,云台山、尧山、老界岭、峰林峡、龙潭大峡谷等国家5A级旅游景区,以及重渡沟、抱犊寨、龙峪湾、神鸟园等国家4A级旅游景区,许昌鄢陵花都温泉、云锦温泉等50多个河南省主流5A、4A景区纷纷跻身《河南省惠民旅游卡》合作景区中,开启为惠民卡会员提供免门票优惠的活动,且后续景区仍在不断加入中。现在,惠民卡已经涵盖了山水、温泉、漂流、历史文化、娱乐等各类主题景区,门票价值近3000元。

免门票体验大美河南的山山水水,还可以玩漂流泡温泉,超值体验尽在河南省惠民旅游卡,游客可以通过网络、微信、全省各报业旅游联盟媒体单位,以及全省各地、市的旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。